
 

 

ONLINE TÁRSADALMI MOZGALMAK: 

#METOO 

Mi ez?   

   
2017. október 5-én a New York Times közölt egy cikket Harvey Weinsteinről, amely összegyűjtötte 

azoknak a nőknek a vallomásait, akiket a film producere szexuálisan zaklatott. Ez olyan nők 

vallomásainak lavináját indította el, akik évekig hallgattak, Weinstein megfélemlítette, vagy nagy 

összegeket fizettek hallgatásukért. Ezt a szöveget követte a #MeToo mozgalom, egy digitális jelenség, 

ahol a nők online # szimbólumot használtak olyan platformokon, mint az X (korábban Twitter), hogy 

megosszák szexuális zaklatásról szóló történeteiket, amelyek a nők megalázása és kizsákmányolása, 

valamint a nemi alapú megkülönböztetés minden formája elleni eszközzé váltak.  

 



 

Hogyan befolyásolhatja a fiatalok szexuális és reproduktív egészségét?  

 
A #MeToo mozgalom bizonyítottan pozitív hatással van a fiatalok szexuális és reprodukciós 

egészségére, mivel rámutat a beleegyezés fontosságára a szexuális tevékenységek esetében, és 

rávilágít arra, hogy mi minősül beleegyezés nélküli vagy kényszerített szexuális kapcsolatnak. Kiemeli, 

hogy a szexuális kapcsolatra vonatkozó döntésnek önkéntes döntésnek kell lennie, nem pedig érzelmi 

vagy pénzügyi zsarolásnak, és hogy a szexuális erőszak áldozatai nem hibáztathatók és nem 

szégyellhetik magukat, mivel az elkövető viseli a teljes felelősséget. A szexuális erőszakot átélt fiatalok 

azáltal, hogy hallanak mások történeteiről, akik hasonló tapasztalatokon mentek keresztül, úgy érzik, 

hogy jobban megértik és bátorítják őket, hogy terápiát keressenek, hogy segítsenek nekik leküzdeni a 

traumatikus tapasztalatok által okozott szexuális és reprodukciós egészségük kihívásait. Láthatják, 

hogy nehéz tapasztalataik nem elszigeteltek, mivel világszerte sok embernek vannak hasonló 

kihívásokkal teli tapasztalatai. 

Sokak számára sokkoló felismerés lehet annak tudata, hogy a világon ilyen magas az emberek aránya, 

akik szexuális zaklatást tapasztaltak. Más személyek nehéz történetei, amelyek traumatikus hatással 

voltak szexuális életükre, segítenek felhívni a figyelmet és oktatni másokat a szexuális és reprodukciós 

egészség fogalmára, például a szexuális elszámoltathatóság fontosságára, a tájékozott beleegyezésre, 

valamint a hatalom kihasználására és a hatalmi egyensúlytalanságokra a szakmai világban. 

 

 



 

Milyen módon lehet támogatni a fiatalokat?  

 
 Bátorítsd a fiatalokat, hogy érdemes összeszedni a bátorságot, hogy felfedjék a szexuális 

zaklatás eseteit egy megbízható személy vagy a bűnüldöző szervek előtt, és ne rejtsék el, 

nyomják el vagy hallgattassák el a bántalmazás eseteit. 

 Beszéljétek meg a szexuális erőszak elterjedtségét, amely társadalmi helyzetüktől, iskolai 

végzettségüktől vagy vagyonuktól függetlenül érinti az egyéneket. 

 Tudatosítani kell, hogy a szexuális kizsákmányolás büntetendő cselekmény, és az elkövető nem 

érezheti magát mentesnek a következményektől. 

 Annak hangsúlyozása, hogy a szexuális kizsákmányolás különböző formákat ölthet, és nem 

korlátozódik kizárólag a hagyományos nemi erőszakra. 

 Oktasson a szexuális és reprodukciós egészséggel és egészséggel kapcsolatos fogalmakról, 

amelyek a #MeToo korban relevánssá váltak, mint például: beleegyezés, a hatalom kihasználása 

és a cselekvések elszámoltathatósága. 

Kapcsolódó tartalmak:    

Jó gyakorlat lapok:  

 Online társadalmi mozgalmak: Nők menete  

 Online társadalmi mozgalmak: Black Lives Matter  

 Nemi alapú erőszak: a technológia kényszerítő ellenőrzése 
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